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		Още една нелепа смърт почерни медицината във Варна.

30-годишна жена е починала внезапно в понеделник сутринта, съобщава Dnes.bg. По думите на съпруга й всичко започнало в неделя вечерта, когато жената къпела 7-месечното си бебе в банята. Изведнъж й прилошало и тя паднала назад, държейки сина си в ръце. При удара получила разкъсно-контузна рана на тила.

Линейка откарала Пламена Георгиева и пеленачето й в Спешния център на болницата „Света Анна“ във Варна. Там те били прегледани, а младата жена минала и през скенер на главата и консултация с неврохирург. По-късно семейството се прибрало в дома си.

Малко преди 3.00 часа съпругът на Пламена установил, че тя е в безсъзнание. Обадил се на 112 за помощ, но докато пристигне линейката, жена му починала. По думите на шефа на болницата д-р Веселин Николов вече е започнала вътрешна проверка по нещастния случай. Пак според него неврохирургът и направената рентгенова снимка на главата не показали никакви индикации за травма на мозъка.

По случая работи и прокуратурата. Очаква се и съдебномедицинската експертиза на патоанатомите.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.
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			Понякога се случва един мъж да е силно заинтересуван от вас, но впоследствие интересът му да спадне. » Прочети
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			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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